

OSNOVNA ŠKOLA MATKA LAGINJE
Laginjina 13

Primljeno:	04. 11. 2024.		
Klasifikacijska oznaka	600-09/24-01/5		Org. jed.
Uredbeni broj	251-152/24-01/01	Pril.	Vrij.

Zagreb, 30. rujna 2024.

Nazočni: Marina Cvjetko Bubalo (1.b), Danijela Klobučar Maček (1.c), Maja Listeš (2.b), Andrea Lukenda Grba (3.a), Kristina Ferderber (3.b), Dijana Maglov (4.a), Agneza Marija Pasini (4.b), Srđan Černi (4.c), Ante Barišić (5.a), Alan Pavičić (5.b), Danijel Ivezić (6.a), Silvija Sedić (6.b), Luka Vratar (6.c), Jadranka Pešut Buntak (7.a), Antonija Divković (7.b), Anamarija Cenko (7.c), Gordana Šepić (8.a), Maja Lončar (8.b) i Marina Krčan (8.c) i ravnatelj Božidar Bilafer.

Opravdano odsutni: Nina Hribar (1.a) i Valentina Sruk (2.a).

ZAPISNIK

sa sjednice Vijeća roditelja OŠ Matka Laginje (dalje u tekstu VR) održane 30. rujna 2024. u 19 sati.

Sukladno predloženom Dnevnom redu, na sva pitanja odgovarao je ravnatelj gosp. Bilafer.

Dnevni red:

1. Izbor predsjednika i zamjenika Vijeća roditelja za šk. god. 2024./2025.
2. GPIP za šk. god. 2024./2025.
3. Školski Kurikulum za šk. god. 2024./2025.
4. Razno

Ad.1. Ravnatelj OŠ Matka Laginje g. Božidar Bilafer otvorio je konstituirajuću sjednicu VR-a izborom predsjednika VR-a i njegova zamjenika. S osamnaest glasova za i jednim suzdržanim, za predsjednika VR-a izabran g. Ante Barišić, s osamnaest glasova za i jednim suzdržanim glasom, za njegovu zamjenicu izabrana je gđa. Silvija Sedić.

Ravnatelj Bilafer zahvalio je Vijeću roditelja na odličnoj suradnji prošle školske godine.

Ad.2. i 3. VR je dobio na uvid Godišnji plan i program rada OŠ Matka Laginje za šk. god. 2024./25. (dalje u tekstu GPIP) i Kurikulum za šk. god. 2024./25. te je ravnatelj zamolio da eventualne dopune i komentare VR pošalje mailom ravnatelju.

Ad.4. Razno.

Uređenje škole. Napokon su dovršeni radovi na sanaciji sanitarnih čvorova i učenici škole imaju na raspolaganju novo uređene sanitarne čvorove. Nažalost tjedan dana po početku školske godine učenici viših razreda devastirali su novouređene sanitarne čvorove trganjem pregradnih ploča između pisoara, trganjem vrata, dozera za sapun i papir, te šaranjem permanentnim markerima po sanitarijama. Članovi VR-a zgroženi su ponašanjem pojedinih učenika i traže sankcioniranje počinitelja kako bi ostali učenici u školi mogli koristiti sanitarne

čvorove. VR-a zamolilo je ravnatelja Bilafera da se redovno šalju fotografije svake počinjene štete na školi kako bi vijećnici prosljeđivali na svoje razrede u nadi da će i roditelji razgovarati s djecom, te kako bi i na taj način pokušali zaštititi školsku imovinu od uništavanja. Profesori dežuraju na hodnicima i ispred sanitarnih čvorova prema rasporedu dežurstava i na taj način škola pokušava smanjiti mogućnost uništavanja.

Energetska obnova:

OŠ Matka Laginje uključena je u programski projekt "Energetska obnova zgrada javnog sektora ugovaranjem energetske usluge" i u tijeku je prikupljanje potrebne dokumentacije.

Korištenje mobilnih telefona u školi:

Sukladno pravilniku škole u školi nije dozvoljeno korištenje mobilnih telefona. Ako učenik koristi mobitel u školi biti će mu oduzet od strane nastavnika. Uz obavijest roditeljima o oduzimanju mobitel se pohranjuje u školi. Nastavnik koji je oduzeo mobitel s roditeljima dogovara dan i vrijeme preuzimanja mobitela od strane roditelja.

Korištenje školskog dvorišta:

Školsko dvorište moguće je koristiti nakon produženog boravka uz pratnju barem jednog roditelja. Čistačica ili domar imaju uputu da otključaju dvorište za korištenje.

4. razred produženog boravka.

Roditelji su izrazili interes za uvođenjem 4. razreda produženog boravka u školi. Ravnatelj će uputiti GU za obrazovanje zamolbu za uvođenjem.

Izvanučionička nastava i provođenje:

Ravnatelj je rekao da se u pravilu izvaučionička nastava provodi prema Planu i programu uz napomenu da se ne mora provesti ako ju nije moguće provesti na siguran način i ako je ugrožena sigurnost djece. Iz tog razloga 8.c razred ove godine nije išao na višednevnu izvanučioničku nastavu (maturalno putovanje).

Zapisničarka:

Silvija Sedić



Predsjednik Vijeća roditelja:

Ante Barišić

